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січень 5, 2026 

Наше партнерство з вами 

Шановні родини! 

Як педагог з багаторічним стажем, який працював у нашій освітній системі вчителем, 
директором школи та інспектором, а також як батько двох учнів державних шкіл Нью-
Йорка, я з власного досвіду знаю, що наші школи є осердям наших громад. У 
найкращому випадку школа є тим місцем, де наших дітей люблять, підтримують і 
заохочують до зростання. Це те місце, де вас, наші сім’ї, приймають і цінують, і де 
щодня можливості та прагнення втілюються в життя. 

Я також усвідомлюю, що як шкільна система у нас ще багато роботи попереду для 
того, щоб наші школи могли виконувати цю обіцянку для кожної дитини в кожному 
класі. Я заступаю на цю посаду з повагою, готовністю до негайних дій та чітким 
розумінням своєї відповідальності, і для мене велика честь бути Канцлером 
державних шкіл Нью-Йорка. 

Я вважаю, що наші учні — від раннього дитинства до завершення школи — 
заслуговують на безпечні, академічно вимогливі та справді інтегровані школи. Сім'ї 
повинні відчувати впевненість у тому, що їхні діти в безпеці та під опікою як у школі, 
так і поза її межами. Вони повинні знати, що їхні діти опановують основи — 
починаючи з навичок читання, — а також отримують академічні виклики, 
орієнтуючись на високі очікування, якісне навчання та вчителів, котрі у них вірять. І 
вони повинні мати підстави очікувати, що школи їхніх дітей відображатимуть те, що 
робить Нью-Йорк таким особливим, приймаючи багате різноманіття нашого міста 
через навчальний досвід, заснований на культурному розумінні та взаємній повазі. 
Саме це ми маємо на увазі під справжньою інтеграцією.  

Для реалізації цієї концепції необхідне тісне партнерство з родинами. Наша система 
занадто часто ускладнює можливість сімей брати активну участь у навчанні своїх 
дітей. Я вважаю, що думка батьків і участь родини є необхідними, а не додатковими 
елементами навчального процесу. Хоча за останні роки ми досягли певного прогресу, 
нам потрібно прискорити цю роботу та знайти нові, ефективніші способи розширення 
можливостей сімей та зміцнення наших шкільних спільнот. 

Отже, розпочинаючи цей новий розділ, хочу почути ваші думки і запрошую 
приєднатися як партнери. Незабаром я розповім більше про можливості обміну 
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думками, досвідом та поглядами. На нас чекає важлива робота. Найсильніші школи 
будуються тоді, коли сім'ї та освітяни працюють разом у довірі та співпраці. 

Разом з вами,   
 

 
Канцлер Камар X. Семюельс 
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